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Notulen Bestuursvergadering  
d.d. 11 april 2024 
Tijd: 19.30 uur 
Plaats: Jeanneke Wagemakers, Kielakker 37, Havelte 
 

 
Aanwezig: Greetje Bekhof, Marijke Kreike, Betty Brouwer, Annet Sweere, Jeanneke Wagemakers, Afke 
Draaijer  
Afwezig: mk Bep van Norden 
 

01. Opening en vaststelling agenda: 

Greetje opent de vergadering met een warm welkom voor Annet, die het bestuur komt versterken. De 
agenda wordt onveranderd vastgesteld. 

02. Vaststellen definitieve notulen.  

De notulen worden onveranderd vastgesteld. De versie heeft een watermerk ‘concept’ . Marijke zal kijken of 
zij dit watermerk kan verwijderen, zodat Greetje later het juiste exemplaar kan ondertekenen. Voor nu 
wordt het exemplaar met het watermerk ondertekend. 

03. Actiepuntenlijst.  

Wat afgehandeld is, wordt verwijderd. Gedurende de vergadering worden actiepunten toegevoegd. 

Werven van bestuursleden: Er wordt besloten om in september/ oktober een bijzondere ALV te houden om 
de noodzaak te benadrukken dat nieuwe bestuursleden zich aanmelden voor de functie van penningmeester 
en voorzitter. Met name voor de functie van penningmeester is het van belang, zodat er voldoende tijd is om 
een paar maanden met de penningmeester mee te lopen en zij een goede overdracht kan doen.  

Het aanpassen van de statuten naar aanleiding van de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) 
moet uiterlijk 1 juli 2026 gerealiseerd zijn. Een eventuele naamswijziging van het koor kan daarin 
meegenomen worden.   

04. Post (in-uit).  

240403 Factuur Balk, deze is doorgestuurd naar Betty en inmiddels betaald. 

240406 Aanvraag voor een optreden en workshop tijdens de vakantieweek van de Ataxie Vereniging.  

05. Mededelingen.  

Wilma Gaanderse vraagt aandacht voor het smoelenboek. Aan de leden zal worden gevraagd wijzigingen van 
adres, telefoonnummers en e-mailadres, of update foto door te geven. Marijke maakt een e-mail voor de 
zomervakantie. 

 
06. Penningmeester. 

Spaarrekening € 22.237,12 

Lopende rekening € 201,23  

07. Ledenadministratie. 

The Swinging Stones heeft op dit moment 37 leden. 

 

 

 



 

Pagina 2 van 4 
 

 

 

08. Commissies en Taken.  

 

09. Evaluatie ALV 2024 en notulen. 

n.a.v. 7, bestuursplannen: Jeanneke mailt Marijke tekst mbt WBTR om dit duidelijker in de notulen 
te verwoorden. 

n.a.v. 8, her- verkiezing bestuursleden: zoals gebruikelijk bespreken we op de eerstvolgende 
bestuursvergadering na de ALV of alle bestuursleden nog op de goede plek zitten. Jacqueline Wever 
heeft afscheid genomen. Annet gaat  het takenpakket van Jacqueline overnemen. Er zal een 
overdracht plaatsvinden. Afke zal het beheer van het ledenbestand ook overdragen aan Annet. 

Bep, Marijke Afke en Jeanneke behouden hun takenpakket.  

Greetje en Betty blijven resp. voorzitter en penningmeester. Dit is het laatste jaar! In 
september/oktober wordt een kleine ALV gehouden om de ernst van de situatie duidelijk te maken. 
Het is het beste dat Betty dit jaar al kan beginnen met het inwerken van een kandidaat voor het 
penningmeesterschap. Een extra handicap is het feit dat er per 1 januari 2025 een nieuw boekhoud 
programma moet komen. Het huidige programma kan niet overgezet worden. Betty doet navraag bij 
Balk of er een handig boekhoudprogramma voor koren bestaat. 

Contactpersonen 

commissies 

Bespreken van onderwerpen die 

niet op de agenda staan 
 

Marijke Koormail,  Lief en leed  

Afke Draaijer Website, (Buma) 

Afke heeft de lijst met gezongen nummers in 

2023 doorgegeven aan Buma Stemra. Ze had nog 

geen verzoek via de mail ontvangen( via Bep) 

maar het kan zijn dat dat elkaar heeft gekruist. 

 

Marijke gaat Afke helpen met het updaten van 

de informatie op de website. 

Annet Sweere Styling commissie, Pr. CC. gb 

Jeanneke 

Wagemakers 

 

Contactpersoon Strandhoeve, 

Commissie optredens, Balk 

contactpersoon 

Kopje Cultuur zaterdag 7 september 2024: 

aangemeld. We treden op in de Kleine Kerk om 

12.30 uur 

Optreden en workshop Ataxie vereniging: loopt.  

Greetje 
Dirigent, SL, Presentation, de 

Slinger 

Er is nagenoeg geen nazit meer. Verschillende 

redenen. Als Mirjam om 21.30 nog een groep 

apart neemt, kan de nazit niet. Daarnaast kan de 

code nog niet gebruikt worden en zou er iemand 

van het bestuur langer moeten blijven om af te 

sluiten. Bij de laatste nazit waren er geen 

drankjes. De groep is erg klein. We besluiten nog 

even af te wachten tot we de voordeur weer 

kunnen gebruiken, zoals we gewend waren.  

Betty 
Social Media, De Slinger , 

Steenwijk 
gb 

Bestuur 
Dig. Muziekbib., Legalisatie, 

Sponsoring 
gb 
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n.a.v. 9, de rondvraag: Greetje heeft de toelichting gegeven op de gewijzigde terugkoppeling van de 
uitslag na een auditie. Dit wordt gewijzigd in de notulen.  

n.a.v. 9, de rondvraag: de onduidelijkheid bij nieuwe leden over het gebruik van de WhatsApp groep, 
geeft aan hoe belangrijk de informatie is, die aan nieuwe leden wordt verstrekt. We gaan nogmaals  
informatie voor nieuwe leden op een rij zetten. Informatie over repetitietijden, optredens en de 
inventarisaties, welke informatie kan men op de website vinden, communicatie door bestuur 
gebeurt via de koormail, de app-groep is een gezelligheids App. Het staat ieder vrij daar wel en niet 
aan deel te nemen. Et cetera.  

10.   Toelichting op de nieuwe presentation. 

Het maken van een goede presentation, waarbij iedereen zich senang voelt is best moeilijk. De 
verschillende stemgroepen hebben niet altijd op hetzelfde moment een inzet of tekst, waardoor 
bewegingen niet altijd voor iedere stemgroep logisch zijn. Dat de Bari’s en Bassen niet 
vertegenwoordigd waren, werkte niet mee. Inmiddels heeft Bep de SL gevraagd leden voor de 
presentation aan te dragen. Iedere stemgroep is nu vertegenwoordigd in de presentation 
commissie.  De commissie bestaat uit 4 leden. Daarnaast heeft ieder commissielid een back-up uit 
haar eigen sectie. De leiding van de commissie is in handen van Bep. Als Bep terug is van haar 
vakantie, pakt zij dit verder op. 

Marijke blijft contactpersoon voor Mirjam Cornelisse voor de opstellingen.  

   

11.        Sponsorclick. 
Wordt aangehouden. 
 

12.        Cultuurfonds Steenwijkerland 
Op 19 maart heeft de gemeente Steenwijkerland een bijeenkomst georganiseerd om een toelichting 
te geven op de subsidiemogelijkheden. Tot op heden kregen een aantal organisatie jaarlijks een vast 
bedrag. De gemeente wil dat het voor alle organisaties mogelijk is subsidie aan te vragen. 
Structureel kunnen amateurkunstverenigingen zoals koren en toneelverenigingen jaarlijks subsidie 
aanvragen. Hiervoor zijn wel een aantal voorwaarden:  
- Ingeschreven bij KvK, niet commercieel 
- Leden betalen contributie 
- Tot 35 leden max € 1.000,- 
- Meer dan 35 leden  max € 2.500,- 
- Bedoeld voor vaste lasten: zaalhuur, dirigent, kleding, bladmuziek 
- Jaarlijks minimaal 2 openbare presentaties binnen de gemeente Steenwijkerland ( hieronder valt 

ook kopje cultuur) 
- Aandacht voor nieuw publiek en /of bijzondere publieksgroepen 
- Participeren met andere takken van amateurkunst 

We kunnen het aanvragen voor Kopje Cultuur en een open repetitie avond in het najaar. 

Voor een eigen concert kan 50% van het subsidiebedrag worden aangevraagd. Er mag dan echter 
geen entreegeld worden gevraagd.  

 

13.        Muziek website ledenpagina 
Vanuit het koor is gevraagd of de muziek op de ledenpagina beperkt kan blijven tot de muziek waar 
we daadwerkelijk mee bezig zijn. Antwoord: de website biedt geen archiefmogelijkheid. Daarom 
blijven ook oudere songs op de website staan.  Het is mogelijk om het muziekbestand te 
downloaden en op te slaan op de computer of usb. Dan kan de song ook snel teruggevonden 
worden.  
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14.        Voorbereiding nazien beleidsplan 
Dit is een agendapunt voor de volgende vergadering. Verzoek om dit goed voor te bereiden. 
 

15.        Rondvraag 
a. De koorvakantie is van 12 juli 2024 t/m 25 augustus 2024. De eerste repetitieavond is maandag 

26 augustus 2024. We hebben dan 2 repetities voorafgaand aan Kopje Cultuur.  
b. Het overzicht met songs onder het kopje repertoire is verouderd. Kan dit aangepast worden? 

Marijke neemt dit op met Mirjam. 
c. Op de website staat dat wij Nederlandstalige Kerstsongs zingen. Dit wordt verwijderd.  
d. Daarop aansluitend is het een idee om wel te gaan werken aan een Nederlandstalig repertoire 

van kerstsongs. Marijke neemt dit op met Mirjam. 
e. Idee voor een verlaat Nieuwjaarsconcert ergens in januari ipv een concert in december. Houden 

we in gedachte.  
 

16.        Volgende vergadering 
De volgende vergadering wordt gehouden op donderdag 16 mei om 19.30 uur bij Marijke,  
Vledderweg 18, Vledder. 

 
 Agendapunten : 

- Sponsorclick 
- Beleidsplan 

     
 


